

警惕啊!入室盗窃又有新花样

小偷拉断电闸上门“维修”

时间:前晚8点半
地点:后宰门街44号

快报讯(记者王竟)家住后宰门街44号的王先生怎么也想不到,前晚那个帮他家修电闸的“热心邻居”,居然偷走了家里装有4000余元钱的两只手提包。他只能感慨,现在的小偷花样太多了。

前晚8点半左右,刚吃完晚饭的王先生家突然一片漆黑。“停电了?”正在干家务的王先生和妻子等了一会,不见来电,只好出门查看。奇怪的是,别人家并没有停电。

“这时,楼上走下来一个30来岁的男人,手里拎了个垃圾袋,像是要下楼去扔垃圾。”王先生看了一眼对方,并不觉得眼熟,但男子很热情地

和王先生在楼道里搭起腔来。“吃过啦?”“嗯,吃过了。”“这是你家儿子啊,哎呀,都长这么高了!”“是啊是啊!”一番寒暄之后,王先生心想,这人肯定是住在楼上的某位邻居,便没了戒心。

王先生说,由于邻居们都很少来往,因此住在周围的人自己也不能都对上号。“咦,你家怎么不开灯啊?”走到王先生家门口时,这个“楼上邻居”随口问了一句。王先生就将自家莫名其妙断电的事告诉了这位“邻居”。对方热心地表示,可以进门帮他们看看哪里出了问题,随后将垃圾袋放在王先生家门口。

进屋后,男子让王先生和妻子去找把起子。面对“邻居”的热心,王先生和妻子很

感激,用手机当作照明工具,进入里屋,在黑暗中摸索着找起子。

当起子找来递给“邻居”后,对方表示很可能是设在一楼的电闸跳闸了,于是让王先生和妻子在家中等着,自己下楼看看。说完,他拎起放在门口的垃圾袋,匆匆下楼了。

王先生和妻子还在屋中等着电灯复明,可等了半天,还是一片漆黑。王先生只好自己下楼查看,发现“热心邻居”早已不见踪影。王先生一看,果然是电闸跳了,于是将电闸复原,重新回家和妻子忙起了家务,将这个“热心邻居”抛在了脑后。

晚上10点左右,妻子找东西时,突然发现放在门口鞋柜上的两只手提包不翼而飞。

“4000多元现金、身份证什么的全在里面啊!”夫妻俩这时才恍然大悟,那个“热心邻居”是小偷假冒的!

王先生立刻报警,警方在了解情况后表示,这很可能是一起有预谋的盗窃案。民警表示,不法分子正是利用了城市邻里关系疏远的“空子”,设计冒充邻居入室盗窃。

“他们肯定不止一个人。”王先生认为,肯定是小偷合计好后,有人故意在楼下将他们家电闸拉断,另一人早已等候在楼上,等住户开门查看原因时,一场骗局正式上演。而装有现金的皮包,早已被转移到随身携带的垃圾袋中。王先生用自己的教训提醒市民,遇到类似情况,一定要提高警惕!

马路上出现好大一条缝

居民担心不已,交警封闭半幅路面



时间:昨天上午
地点:下关姜家园

昨天上午,下关区姜家园57路公交车站附近,一段长达百米的马路开裂,裂缝宽约3厘米,严重影响行人和车辆的安全。“万一马路塌陷,问题就大了!”附近居民十分担忧。随后,交警六大队对这段路实行了交通管制。下关区安监局现场调查后表示,造成马路开裂的“罪魁祸首”是附近一家工地。

记者在现场看到,这段马路中间张开一条大口子,裂缝长约100多米,宽约3厘米,手能轻易伸进裂缝中。记者注意到,这段马路旁边是一家大型建筑工地,机器声震天响。

“去年这段路也有过裂缝,现在又裂了,万一路面塌陷,那还得了!”附近一位居民告诉记者,去年8月份,下了

一场大雨后马路就开裂了,后来有人用柏油把裂缝填了起来,但现在这条裂缝更大了。

下关区安监局工作人员随后赶到现场调查,附近这家工地正在开挖一个几千平方米、深达十几米的大坑,而紧挨着马路的一排支护桩已出现问题,“那些支护桩都已歪掉了,边上的水泥护栏也裂了,你说路面能不开裂吗?”执法人员立即通知了下关区建设局,让他们尽快派出相关专家,对路面开裂部位进行鉴定,采取措施防止路面进一步开裂。

六大队交警随后赶到现场疏导过往车辆,并封闭了半幅路面,提醒经过的车辆和行人绕行。

目前,下关区有关部门正积极采取措施,请来有关专家对开裂路面进行会诊,尽量使地面不出现塌陷。

快报记者 薛林文/摄

奔丧女子被拖进面包车里打劫

时间:昨天上午
地点:浦口区浦珠路

快报讯(记者李彦)光天化日,三名男子将一名中年妇女强行拽上面包车,抢走700元现金和一部手机后,又将妇女扔下车。昨天,浦口区浦珠路上发生的这一幕让市民十分愤慨,大家一边安慰妇女,一边报警。

昨天上午10点左右,浦口区浦珠路上,一名年约40

岁的中年妇女走在慢车道上,不时停下脚步张望。她是安徽全椒县人,最近亲人去世,正打算回去奔丧。等了一会拦不到车,她显得有些焦急。突然,一辆白色面包车开过来,停在她的身旁。“喇”,面包车门打开,跳下两名男子,二话不说,拽住她的衣服就往车上拖。

被突如其来的袭击吓得不知所措的中年妇女大声呼救,用脚抵住面包车门试图挣脱。可其中一名男子竟紧紧拉

住她的围巾,硬把她拖进车内。在司机的催促下,两名男子关上车门,面包车加速离开。

在车上,妇女惊魂未定,在两名男子的逼迫下,身上所带的700元现金及一部手机全被对方搜走。车子飞速开出约1公里后,来了一个紧急刹车,两名男子打开面包车门,将妇女推下车,然后仓皇逃走。

妇女哭喊着追去:“打劫啊,有人打劫啊……”这一幕被几位路人看到了。一位大妈

回忆说,当时那名女子十分害怕,双手不停地抖,哭得几乎说不出话来,声音也哑了。“可怜哦,大白天的被人抢,现在的人胆子也太大了!”据另一位目击者说,当时妇女抽泣着说,最近亲人去世,正打算奔丧,事发时,她正站在路边,想拦长途车回去。

很快,警方赶到现场,紧急部署,在重要路口设卡检查过往车辆。目前,此事仍在调查中。(钱先生爆料奖60元)

戴胜店庆五周年

——亲情回馈送“豪”礼

戴胜家居木门已成为中高档装修业主的首选,国内首创的『超静音门系列』、『望族名门系列』全面上市,获得广大装修业主的一致好评,不断创造了名门热销的高潮,对关注和扶持戴胜的各位新老业主朋友们表示衷心的感谢。戴胜生产基地、全国直营连锁店、全国加盟连锁店、全体戴胜员工,倾心打造质量放心、产品称心、安装省心、品牌保证、服务满意、价格实惠的戴胜产品。

庆典活动时间:2009年1月1日——2009年1月31日 详情请看店堂公告

如果您有创业的梦想 如果您足够自信 请千万不要选择单打独斗 不妨试一试与戴胜合作……
诚聘城市总经理:合肥、扬州、镇江、无锡、常州……



全合装饰

- 江苏质量诚信AAA级品牌企业
- 江苏省广播电视总台诚信装饰企业
- 南京市家装十二强企业

热烈祝贺全合装饰荣获“2008年南京家装公司最佳施工质量奖”

无慷慨之陈辞,无耀人之奖项,在这个物欲横流的年代,全合以模式约束自我,靠制度规范诚信,五年的坚持终铸家装诚信楷模!

最安全的付款模式

■免费量房、免费设计,不收定金,设计方案和报价让您带回家!

■签合同同时不收一分钱预付款,水电工程业主验收合格后缴纳首期工程款,仅占30%! ——让客户掌握主动!

最严格的监督机制

■所有工程由公司全程直管,设计师全程跟踪,质量监督采用监理负责制,施工采取流水作业,队伍长期稳定由公司统一调配,所有材料统一地点发货——确保质量无忧!

最精准的报价体系

■预算报价做到不缺、不漏,预决算最终差价不超过5%! ——终结家装陷阱,明明白白装修!

最完善的售后服务

■全合承诺水电项目十年内免费保修,其余项目免费保修三年,保修期结束后出现任何问题全合终生以成本价维修! ——让您再无后顾之忧!

年末最终优惠: 8.8折征集09年样板房(仅限20套)

地址:南京市洪武路239号新大都大厦10楼D座 电话:84455406 84459446 24小时热线:13951025185 公装专线:13376058978